



ТАЁЖНЫЙ МЕРИДИАН

Пятница
4 мая 2018 г.
№ 18 (8180)
Выходит по пятницам
еженедельно.

СОБЫТИЕ

Связь – важное звено экономики

Подъем экономики, рост делового и интеллектуального общения, развитие бизнеса, привлечение инвестиций, решение вопросов социального характера, государственного управления и в целом общества во многом зависят от эффективности деятельности сферы информационно-телекоммуникационной инфраструктуры. Особая роль в этом отводится отрасли связи, работники которой 7 мая отметят профессиональный праздник.



«Главная цель нашего подразделения ПАО «Ростелеком» - социальная направленность, и она состоит в обеспечении ка-

чественной связью населения Тегульдетского района, - рассказывает начальник линейно-технического цеха Роман Стель-

мак. - Особое внимание уделяем развитию скоростного интернета. В минувшем году,

(Нач., оконч. на 2-й стр.).

АКТУАЛЬНО!

Бешенство – опасное заболевание

По информации, поступившей от ветеринарных служб субъектов Российской Федерации, за март 2018 года выявлено 283 неблагополучных пункта по бешенству животных. На территории Томской области карантин по бешенству животных объявлен в апреле 2018 г. в четырех населенных пунктах: два - в Колпашевском районе (г. Колпашево, д. Тискино), один – в Каргасокском районе (п. Тымск) и один - в Чайнском районе (с. Бундюр). Основными распространителями вируса являются лисы и бродячие собаки.

Бешенство – острое вирусное заболевание, возникающее у животного либо человека, после укуса больным животным. Из-за болезни поражается нервная система: повышается возбудимость; появляется водобоязнь; паралич дыхательной мускулатуры, конечностей. Исход заболевания – летальный.

В преддверии открытия сезона охоты районное управление ветеринарии предотвращает охотников и владельцев собак от опасности контакта человека и не привитого против бешенства животного с обитателями дикой природы. Акцентируем внимание охотников на ветеринарных и санитарных правилах по бешенству, где указано, что при проверке путевок и охотничих билетов в обязательном порядке проверяются регистрационные удостоверения собак, свидетельствующие о прививках против бешенства. Невакцинированных собак к охоте не допускают.

Заряжается бешенством и человек. Заражение происходит при непосредственном контакте с источником возбудителя бешенства в результате укуса или осложнения поврежденных кожных покро-

вов или наружных слизистых оболочек. В целях профилактики опасного заболевания необходимо соблюдать следующие правила:

- избегать контактов с дикими, особенно хищными животными, нельзя приносить их домой, гладить, кормить с рук;
- следует избегать контактов с безнадзорными собаками и кошками;
- немедленно обращаться в лечебные учреждения за оказанием помощи в случае получения укусов и осложнений при контакте с неизвестным животным;
- прививать домашних питомцев против бешенства;
- не осуществлять самостоятельно без ветеринарного освидетельствования убийство заболевших и утилизацию павших сельскохозяйственных и домашних животных;
- соблюдать правила выгула домашних животных (выводить собак на прогулки только на поводке, а бойцовых или крупных размеров – в наморднике);
- продавать, покупать собак и кошек, перевозить их за пределы области только при наличии ветеринарного свидетельства с отметкой о вакцинации против бе-

шенства;
- обеспе-
ч и ть
с о -
де р -
жание
д о -
ма ш -
н и х
ж и -



вотных в личных подворьях с ограждениями, препятствующими проникновению диких и безнадзорных животных.

По всем случаям обнаружения заболевших или павших животных, а также по вакцинации домашних животных следует обращаться в Зырянское межрайонное ветеринарное управление (с. Зырянское, ул. Ветучасток, д. 1. Тел.: 22-214; 22-213, или в администрацию сельского поселения, а также к специалистам Тегульдетской ветеринарной службы на обслуживаемой территории, т. 2-12-08; 2-14-12).

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Праздник. Разлив. Клещи.

Сегодня активно идет подготовка ко Дню Победы. Земляки готовятся к шествию в Бессмертном полку. Кстати, в 1945 г., в Берлине, штурм Рейхстага начался накануне первомайских праздников, 28 апреля. В нем участвовали наши земляки. К примеру, Гавриил Иванович Гусев, который жил в Берегаеве до 1948 г., а после фронта был начальником мехпункта, с боями прошел 6 940 км от Сталинграда до Берлина и последний залп по Рейхстагу сделал из пушки (76 мм).

Накануне выходных дней население и работники учреждений района дружно вышли на субботники по уборке скопившегося за зиму хлама. Отрадно, что Тегульдетское поселение занимается организацией вывозки мусора. «Еженедельно, по пятницам, с этой целью будет ходить машина по всем улицам райцентра», - сообщила заместитель главы сельского поселения Леонид Конкин.

28 апреля в России отмечается День работников скорой помощи, образованный в 1898 г. после открытия в Москве двух станций. В нашем районе нет ни одного человека, который бы не обращался за помощью к специалистам, работающим круглосуточно и оказывающим квалифицированную помощь людям, зачастую, в критический момент, когда они находятся между жизнью и смертью. Врачи и фельдшеры спасли не одну сотню больных. В Тегульдете, как сообщила зам. главного врача районной больницы Тамара Житник, добросовестно трудятся 5 фельдшеров (Нина Зайцева, Надежда Рыбакова, Ирина Пестова, Любовь Варакина, Владимир Туртушов), диспетчер и две санитарки.

Сегодня районная больница большое внимание уделяет обновлению врачебных кадров. По словам главного врача Виталия Чурикова, по программе «Земский доктор» в Тегульдете из Красноярска приехала ветеринар, которая приступила к работе в апреле; в начале мая – 25-летняя врач-терапевт, прибывшая из Читы. «Вместе с главой района мы стараемся решить вопрос по обеспечению высококвалифицированных специалистов жильем, - комментирует Виталий Викторович. – Уверен: проблема решится положительно».

28 апреля отмечался Международный день ветеринара. «Главная цель нашей ветлечебницы состоит в профилактике заразных болезней для человека и животных, лечении», - считает Дмитрий Бадьев, назначенный на должность заведующего этого учреждения 19 апреля. Сегодня в Тегульдете ветлечебнице трудятся ветврачами: в Берегаево – Андрей Сиухин, в Черном Яре – Николай Яровой, в Тегульдете – Дмитрий Бадьев, Марина Миллер и Сергей Быстров. Всего в учреждении насчитывается 10 работников.

Если сезон по гриппу и ОРВИ закончился, то по клещевому энцефалиту и болезни Лайма начался. Так, 22 апреля в связи с укусами людей членистоногими в Черногорскую амбулаторию обратилась 38-летняя женщина за оказанием необходимой медицинской помощи, на следующий день – мужчина из этого же поселка; 15 апреля в Белоярский фельдшерский пункт – 59-летняя пенсионерка, а 26 числа – 7-летний ребенок. Все пациенты были привиты и застрахованы. Специалисты рекомендуют после отдыха на лоне природы внимательно осматривать себя и вещи на предмет наличия клещей, пользоваться репеллентами.

30 апреля на Чулыме, протяженность которого составляет 1 799 км, закончился ледоход. Река разливается. По данным гидрологической службы на 2 мая, уровень воды вблизи Тегульдэта достиг 468 см. Критическая отметка, при которой начинается подтопление некоторых населенных пунктов и улиц, находящихся в низине, например, в Новошумилово, составляет 545 см.

В одном из последних номеров нашей газеты была размещена информация о пяти дружных детях, нуждающихся в заботе, поскольку родители не занимались должным образом их воспитанием. Очень здорово, что, наконец, малыши жизнеустроены. «Сейчас в приемных семьях и под опекой в нашем районе находится 164 ребенка», - констатирует Елена Сметанина, начальник отдела по опеке и попечительству. То есть, в общей сложности, целый детский дом. **ЛАРИСА КИРИЛЕНКО.**

ВЛАСТЬ

Бюджет района увеличивается



– 4 076 тыс. руб. Шатохин сообщил: поступление по налогу на доходы физических лиц (по сравнению с аналогичным периодом 2016 г.) уменьшилось на 5%. Причиной неисполнения плановых назначений является уточнение платежей в связи со сдачей декларации ООО «ХендаСибирь» в Асино. При этом доля налога на доходы физических лиц в структуре собственных доходов увеличилась на 0,8% и составила 51,1%.

Основную долю в расходах бюджета занимают расходы на финансирование заработной платы. В общем объеме на соци-

ально-культурную сферу уходит 54,7%, в том числе на образование – 54,7% (205 723,5 тыс. руб.), учреждения культуры – 39 985,1 тыс. руб., на физическую культуру и спорт – 10,6%, на социальную политику – 10,5%. На эти цели направлено 287 688,2 тыс. руб.

Затем Шатохин предложил депутатам внести изменения в решение, касающееся бюджета на 2018 г. Прогнозируемый объем доходов, благодаря дополнительной помощи из областного бюджета в виде дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов, должен увеличиться до 416 513,8 тыс. руб. В

том числе безвозмездные поступления – 370 205,4 тыс. руб., налоговые и неналоговые доходы – 46 308,4 тыс. руб. А общий объем расходов – 420 105,7 тыс. руб. Затем юрист консультант администрации района Елена Харина предложила внести некоторые изменения в Устав муниципального образования, в Положение о публичных слушаниях и мерах по реализации отдельных положений ФЗ «О противодействии коррупции».

В заключение глава района Игорь Клишин рассказал депутатам об актуальных вопросах, решаемых властью, в том числе по ремонту дорог и благоустройству населенных пунктов.

ПРАЗДНИКИ

С Днем Победы!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Уважаемые жители Томской области!

День Победы – это главный праздник нашей страны. В историю всего мира навсегда вписан подвиг советского народа, который ценой невероятных потерь и страданий спас нашу планету от фашистской чумы. И эту цену мы будем помнить всегда.

Мы в неоплатном долгу перед старшим поколением, на чью долю выпали ужасы войны и боль утрат. Но тяготы и лишения не сломили наших ветеранов, которые и сегодня остаются удивительно светлыми, добрыми и отзывчивыми людьми. Спасибо вам за мир, за жизнь, за восстановленные города и села, заводы и совхозы. Спасибо за то, что вы у нас есть.

Желаем уважаемым ветеранам крепкого здоровья, счастливых и долгих лет жизни! А всем жителям Томской области – мирного неба над головой!

Сергей Жвачкин, губернатор Томской области; Оксана Козловская, председатель Законодательной Думы Томской области

Уважаемые труженики тыла, жители Тегульдетского района!

Примите искренние поздравления с Днем Великой Победы! Сегодня, как и в мае 1945 года, День Победы наполняет наши сердца огромной радостью обретения мира, свободы и болью утрат. Он навсегда останется для нас днем славы и гордости за нашу страну, символом безграничной любви к Родине, мужества, героизма, непобедимой воли и огромной силы духа российского народа.

Прискорбно, что сегодня рядом с нами уже нет ветеранов той далекой войны. Но они остались в наших сердцах, смотрят с портретов, их фотографии гордо прнесут дети, внуки, правнуки, земляки 9 мая в Бессмертном полку.

Сегодня мы безмерно благодарны труженикам тыла, в голод и холод отдававшим свои силы для Победы, и всем, кто восстанавливал страну из руин в послевоенные годы.

Мы склоняем головы перед светлой памятью воинов, павших на полях сражений и всегда будем благодарны за геройизм и мужество, за великую любовь к Отечеству.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, долгих и светлых лет жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких и друзей!

Игорь Клишин, глава Тегульдетского района; Андрей Мельник, председатель Думы, руководитель фракции «Единой России»

Дорогие тегульдетцы, уважаемые земляки!

Для всех поколений россиян 9 мая 1945 года – дата, навсегда вошедшая в историю нашей страны. В этот день мы скорбим о тех, кто погиб на фронтах Великой Отечественной, и благодарим тех, кто героически воевал, выстоял и победил.

Безмерно высокой ценой досталась Победа. Миллионы погибших и пропавших без вести, миллионы искалеченных судеб. Для нас, сыновей и дочерей, внуков и правнуков, нет светлее праздника и нет памяти священнее. Пусть никогда не исчезнут из памяти народной имена воинов, отдавших свою жизнь во имя мира на земле.

От всей души поздравляем всех с праздником! Желаем всем жителям района здоровья, мирных и светлых дней, благополучия, веры и добра. С Днем Победы!

Владимир Житник, глава Тегульдетского сельского поселения

СОБЫТИЕ

Связь – важное звено экономики

(Оконч., нач. на 1-й стр.).

благодаря реконструкции сетей, замене аналоговых станций на цифровые, подсоединили к волоконно-оптическим линиям связи врачебную амбулаторию и среднюю школу в Черном Яре, фельдшерский пункт в Четь-Конторке, врачебную амбулаторию в Берегаево, а также многие учреждения в Тегульдете». Стоит отметить, что сегодня доступ к широкополосному качественному и беспроводному интернету, имеют около 700 абонентов.

«На данное время устойчивая телефонная связь установлена между всеми поселками района, – уверяет ведущий инженер Алексей Романов. – Чтобы быть лидером на рынке услуг, необходимо постоянно внедрять технические новинки. К сожалению, интернет пока не везде доступен, значит, это – одно из важных пер-

спективных направлений в нашей работе».

Сегодня коллектив «Ростелекома» стремится быть максимально мобильным, быстро и четко реагировать на любые требования современной жизни и на малейшие изменения в настроении потребителей услуг.

«В этом году планируем расширить абонентскую базу, усовершенствовать технологии в Белом Яре, Четь-Конторке, Черном Яре, – делится планами Роман Стельмах. – В прошлом году обеспечили подачу сотовой связи в Покровском Яре и Четь-Конторке. Но на этом не собираемся останавливаться: продолжим работу по модернизации, установке, эксплуатации нового оборудования».

Рассказывая о коллективе, численность которого по сравнению с началом 2000-х годов сократилась в 5-6 раз, Роман Васильевич отметил высокую профессиональность,

грамотность и слаженность работников. Чего только стоит постоянная диагностика и ремонт сетей, общая протяженность которых составляет более 70 километров, находящихся в грунте?

За последние годы коллектив РТУ значительно обновился, на смену ветеранам пришли молодые специалисты, которые, перенимая опыт у коллег, уверенно внедряют новшества. Чтобы следовать современным требованиям, работники «Ростелекома» регулярно ездят на курсы, в том числе в Екатеринбург, Новосибирск, недавно один из специалистов вернулся из Красноярска, другой летом поедет в командировку в Москву.

Сегодня в Тегульдете трудятся: Роман Стельмах, Алексей Романов, инженер электросвязи Сергей Карташов, специалист по работе с абонентами Ирина Пушкирева, электромонтеры – Анастасия Рожкова, Сергей Соломенников, Влади-

мимир Масленников, Владимир Кротов, Андрей Щирук. «Хочется особо отметить электромонтеров линейных сооружений в поселках: Сергея Позднякова (Белый Яр), Алексея Курганова (Четь-Конторка), Илью Трифонова (Берегаево), – говорит Роман Стельмах, – зачастую им приходится самостоятельно принимать решения по устранению аварий. Выражая огромную признательность нашим ветеранам, а их свыше 40, которые десятилетиями формировали положительный имидж РТУ, достойно выполняя возложенные на них обязанности».

XI век – это эра информационного общества, и темпы развития телекоммуникационной системы должны опережать темпы развития экономики. Но это во многом зависит от интеллектуальных способностей, «продвинутости» связистов.

ЛАРИСА КИРИЛЕНКО

ОБРАЗОВАНИЕ

Творческий отчет музыкальной школы

Недавно в Тегульдеском районном доме культуры состоялся творческий отчет Детской школы искусств. И хотя зрителей было немного, но они с удовольствием смотрели концерт: кто-то пришел поддержать своих детей и внуков, а кто-то просто послушать юных музыкантов и хористов.

На сцене выступали следующие ансамбли: народных инструментов «Тайёные музыканты» под руководством А.В. Полюхович, гитаристов (С.Г. Бутяев), фольклорный «Крупеничка»; хор «Акцент» (Г.И. Лагун). Помимо этого, воспитанники ДШИ играли на таких инструментах, как гитара, домра, электрофортециано. В их исполнении прозвучали всем известные произведения из классики, мультифильмов и кинофильмов.



ТВ

Четверг, 10 мая.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» (16+). 10.55 «Модный приговор». 12.00 Новости. 12.15 «Время покажет». (16+). 15.00 Новости. 15.15 «Давай поженимся!» (16+). 17.00 «Время покажет». (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.25 «Время покажет». (16+). 18.50 «На самом деле». (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 «Время». 21.30 X/ф «Новая жена». 23.25 X/ф «Перевозчик». (16+). 01.10 «Время покажет». (16+). 02.00 «Евровидение-2018». Второй полуфинал. Прямой эфир. 03.55 «Модный приговор».

РОССИЯ

- 05.00 «Утро России».

Пятница, 11 мая.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» (16+). 10.55 «Модный приговор». 12.00 Новости. 12.15 «Время покажет». (16+). 15.00 Новости. 15.15 «Давай поженимся!» (16+). 16.00 «Мужское/Женское». (16+). 17.00 «Время покажет». (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.25 «Время покажет». (16+). 18.50 «Человек и закон» с Алексеем Пимановым. (16+). 19.55 «Поле чудес». (16+). 21.00 «Время». 21.30 «Три аккорда». (16+). 22.25 «Сергей Шнуров. Экспонат». (16+). 00.25 X/ф «Хочешь или нет?» (16+). 02.00 X/ф «Свет во тьме». (16+). 04.25 «Модный приговор». 05.30 «Контрольная закупка».

РОССИЯ

- 05.00 «Утро России». 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Вести-Томск». 09.00 «Вести». 09.15 «Утро России». 09.55 «О самом главном». Ток-шоу. (12+). 11.00 «Вести». 11.40 «Местное время. Вести-Сибирь». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». (12+). 13.00 «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+). 14.00 «Вести». 14.40 «Местное время. Вести-Томск». 15.00 X/ф «Право последней ночи». (12+). 17.00 «Вести». 17.40 «Местное время. Вести-Томск». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+). 19.00 «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+). 20.00 «Вести». 20.45 «Местное время. Вести-Томск». 21.00 X/ф «Противостояние». (12+). 01.00 X/ф «Чистосердечное признание». (12+).

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

Культура.

- 06.30 Новости культуры. 06.35 «Легенды мирового кино». Марина Влади. 07.00 Новости культуры. 07.05 «Пешком...» Москва яузская. 07.30 Новости культуры. 07.35 «Правила жизни». 08.00 Новости культуры. 08.10 X/ф «Сердца четырех». 09.40 «Главная роль». 10.00 Новости культуры. 10.15 «Наблюдатель». 11.10 «XX век». «Взлет. Андрей Туполов», «Дрессировщик. Вальтер Запашный». 12.00 «Абсолютный слух». 12.45 Д/ф «Самуил Маршак. Обыкновенный гений». 13.35 «Летний дворец и тайные сады последних императоров Китая». 14.30 Д/с «Сигналы точного времени». 15.00 Новости культуры. 15.10 Андрей Писарев. Произведения Ф. Листа. 16.05 «Пряничный домик». «Сахалар - потомки кузнецов». 16.35 «Исаак Шварц - звезда пленительного счастья». 17.30 Д/ф «Национальный парк Дурмитор. Горы и водо-

- емы Черногории». 17.45 «Наблюдатель». 18.45 «Больше, чем любовь». Лидия Русланова. 19.30 Новости культуры. 19.45 «Главная роль». 20.05 «Правила жизни». 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.45 «Летний дворец и тайные сады последних императоров Китая». 21.40 «Энigma. Аида Гарифуллина». 22.20 Д/ф «Андрей и Зоя». 23.10 Новости культуры. 23.30 «Черные дыры. Белые пятна». 00.10 «XX век». «Взлет. Андрей Туполов», «Дрессировщик. Вальтер Запашный». 01.00 Дмитрий Маслеев, Александр Рамм, Александр Сладковский и ГСО Республики Татарстан. 01.55 Д/фильмы.

НТВ

- 05.00 Т/с «Алиби» на двоих». (16+). 06.00 «Сегодня». 06.05 Т/с «Алиби» на двоих». (16+). 07.00 «Деловое утро НТВ». 09.00 Т/с «Мухтар. Новый след». (16+). 10.00 «Сегодня». 10.25 Т/с «Братаны». (16+).

- 13.00 «Сегодня». 13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». (16+). 16.00 «Сегодня». 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК». (16+). 18.15 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы». (16+). 19.40 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы». (16+). 21.00 Т/с «Посольство». (16+). 23.30 «Итоги дня». 00.00 «Взвод». Фильм Владимира Кобкова. (16+). 00.35 «Место встречи». 02.30 «Квартирный вопрос». 03.30 «Алтарь победы». (0+).

5-й КАНАЛ

- 05.00 «Известия». 05.10 Т/с «СМЕРШ». (16+). 09.00 «Известия». 09.25 Т/с «Жажда». (16+). 13.00 «Известия». 13.25 Х/ф «Белый тигр». (16+). 15.25 Т/с «Снайпер. Герой сопротивления». (16+). 18.45 Т/с «След». (16+). 22.00 «Известия». 22.30 Т/с «След». (16+). 00.00 «Известия. Итоговый выпуск». 00.30 Т/с «Подземный переход». (16+).

Суббота, 12 мая.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Новости. 06.10 X/ф «Иван Бровкин на целине». 08.00 «Играй, гармонь любимиая!». 08.45 «Смешарики. Новые приключения». 09.00 «Умницы и умники». 09.45 «Слово пастыря». 10.00 Новости. 10.15 «Александр Беляевский. «Для всех я стал Фоксом». (12+). 11.10 «Теория заговора». 12.00 Новости. 12.15 «Моя мама готовит лучше!». 13.20 «Георгий Жженов. «Вся моя жизнь - сплошная ошибка!». (12+). 14.25 X/ф «Экипаж». (12+). 17.00 К юбилею Андрея Вознесенского. «ДОстояние РЕспублики». 18.00 Вечерние новости. 18.15 К юбилею Андрея Вознесенского. «ДОстояние РЕспублики». 19.00 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым. 20.20 «Сегодня вечером». 21.20 «Сегодня вечером». 23.20 «Пусть говорят. Специальный выпуск». (16+). 02.00 Конкурс «Евровидение-2018». Финал.

РОССИЯ

- 04.50 Т/с «Срочно в номер». (12+). 06.35 М/ф. «Маша и Медведь». 07.10 «Живые истории». 08.00 «Мои года - мое богатство». 08.20 «Актуальное интервью». 08.50 «Пастырское слово». 09.00 «По секрету всему свету». 09.20 «Сто к одному». 10.10 «Пятеро на одного». 11.00 «Вести». 11.20 «Местное время. Вести-Томск». 11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!!!». (16+). 14.00 X/ф «Ненавижу и люблю». (12+). 18.00 «Привет, Андрей!». Вечернее шоу Андрея Малахова. 20.00 «Вести в субботу». 21.00 X/ф «Когда солнце взойдет». (12+). 00.55 X/ф «Куда уходит любовь». (12+). 03.00 Т/с «Личное дело». (16+).

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

Культура.

- 06.30 «Библейский сюжет». 07.05 X/ф «Это было про-
- шлым летом». 09.45 М/ф «Малыш и Карлсон», «Карлсон вернулся». 10.30 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым». 11.00 X/ф «Друг мой, Колька!». 12.25 Д/фильм. 14.00 «Мифы Древней Греции». «Аид. Царь поневоле». 14.25 «Пятое измерение». 14.55 X/ф «Лихорадка субботнего вечера». (16+). 16.55 Д/фильм. 17.40 «Игра в бисер». 18.20 «Искатели». 19.10 «Александр Збруев. Мои родители». 19.35 X/ф «Одинокая женщина желает познакомиться». 21.00 «Агора». 22.00 Д/ф «Андрей и Зоя». 22.45 X/ф «Лихорадка субботнего вечера». (16+). 00.45 «Канарские острова. «Жизнь на пределе». 01.35 «Искатели». «В поисках клада Боринских». 02.25 М/ф «Пер Гюнт».

НТВ

- 04.55 «Пора в отпуск». (16+). 05.40 «Звезды сошлись». 07.25 «Смотр». (0+). 08.00 «Сегодня». 08.20 «Их нравы». (0+). 08.35 «Готовим с Алексеем Зиминным». (0+). 09.10 «Кто в доме хозяин?». 10.00 «Сегодня». 10.20 «Главная дорога».

5-й КАНАЛ

- 05.00 М/фильмы. (0+). 08.35 «День ангела». (0+). 09.00 «Известия». 09.15 Т/с «След». (16+). 00.00 «Известия. Главное». Информационно-аналитическая программа. 00.55 X/ф «Неидеальная женщина». (12+). 03.00 X/ф «Ва-банк». (16+).

Матч ТВ

- 10.30 «Все на Матч!». 11.00 Новости. 12.15 Хоккей. Чемпионат мира. Швейцария - Белоруссия. 14.45 Новости. 14.50 Хоккей. Чемпионат мира. Финляндия - Дания. 17.20 Новости. 17.25 «Все на Матч!». 17.55 Хоккей. Ночная Хоккейная Лига. Гала - матч с участием звезд российского и мирового хоккея. 20.00 Д/ф «Команда легенд». (12+). 20.30 Новости. 20.35 «Все на хоккей!». 21.10 Хоккей. Чемпионат мира. США - Латвия. 23.40 Новости. 23.45 «Все на Матч!». 00.15 «Россия ждет». (12+). 00.35 «Все на хоккей!». 01.10 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Чехия. 03.40 «Все на Матч!». 04.10 Хоккей. Чемпионат мира. Норвегия - Канада. Трансляция из Дании. (0+). 06.30 Футбол. Чемпионат Англии. «Вест Хэм» - «Манчестер Юнайтед». (0+). 08.30 «Россия ждет». (12+). 08.50 Д/ф «Сражайся как девушка». (16+).

Матч ТВ

НА ТЕМУ ДНЯ

“Песни Победы”



Недавно в Тегульдетьском Совете ветеранов (руководитель Светлана Ильина).



вновь проводились «Бабушкины ясли», где побывали педагоги Дома детского творчества и их воспитанники СЭР «Сказка»

(руководитель Светлана Ильина).

Вначале мероприятия для старшего поколения студийцы представили небольшую программу, в которой читали стихотворения о войне и показывали документальные ролики. Затем взрослые стали участниками музыкально-литературной гостиной «Песни Победы», где с большим удовольствием отгадывали мелодии военных лет и не только.

Пока мамы и бабушки были заняты, Татьяна Сокол и Александр Колесников провели для ребятишек веселые игры, конкурсы и прочие развлечения.

Всем было интересно, и не было времени скучать. На прощание Дом детского творчества пообещал в следующий раз показать коллективу Совета ветеранов свои новые выступления.

Юлия Морозова

Уважаемые жители Тегульдетского сельского поселения!

Администрация Тегульдетского сельского поселения информирует о том, что на территории населенных пунктов начинется месячник по благоустройству, который продлится с 5 мая по 5 июня 2018 года. Жителям и руководителям предприятий и учреждений всех форм собственности настоятельно рекомендуется навести порядок на своих земельных участках и прилегающих территориях, согласно Правилам благоустройства, принятым в нашем поселении. В случаях неисполнения граждане и должностные лица по окончании месячника благоустройства будут привлекаться к административной ответственности.

Вывоз твердых бытовых отходов будет производиться по пятницам. Вывоз строительного мусора (кирпич, доски и т.п.), растительных отходов (сухой травы, ботвы, веток и т.п.), крупногабаритного мусора (мебель, кузова и фрагменты автомобилей и т.д.), щепы, опилок, нерасколотых чурок, битого стекла

гражданам следует осуществлять самостоятельно.

ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ ТЕГУЛЬДЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ (ВЫПИСКА).

Утверждены решением Совета Тегульдетского сельского поселения от 24.12.2015 № 38.

6. На территории Тегульдетского сельского поселения должны содержаться в чистоте и исправном состоянии: автодороги, улицы, тротуары, парки, скверы, внутридворовые территории, места отдыха жителей, объекты озеленения, здания, сооружения и их элементы, в том числе киоски, павильоны, объекты мелкорозничной торговли, автостоянки, гаражи, авторазправочные станции, специально оборудованные площадки (детские, спортивные, для выгула собак и т.п.), рекламные конструкции, прилегающие к ним территории, ограждения, витрины, вывески, объекты монументально-декоративного искусства,

малые архитектурные формы и другие объекты благоустройства.

14. На территории Тегульдетского сельского поселения в любое время года запрещается:

2) складировать отходы на тротуары, газоны, проезды;

3) сбрасывать отходы, уличный смет, грязь, жидкые отходы в смотровые и дождеприемные колодцы, в канализационную сеть, на газоны, под деревья и кустарники, на проезжую часть, во дворах, на пустырях, в лесной зоне, в реки и т.п.

38. На улицах, проездах, тротуарах, газонах, прилегающих к земельным участкам, на которых расположены жилые дома, со стороны фасадов домов запрещается:

1) складировать дрова, уголь, сено, стройматериалы, удобрения и т.д.;

3) складировать отходы.

КОДЕКС ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

Принят Постановлением Государственной Думы

Томской области от 18.12.2008 N 1912.

Статья 8.27. Складирование и хранение строительных материалов, оборудования, цистерн, дров угля, сена, запасов товаров грунта, навоза, удобрений на земельных участках вне территории организаций строительных площадок магазинов, павильонов, киосков, частных домовладений и в иных запрещенных для этих целей нормативными правовыми актами органов местного самоуправления местах, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей; на должностных лиц - пяти тысяч рублей; на юридических лиц - десяти тысяч рублей.

Примечание. Под строительным материалом для целей настоящей статьи понимается материал (в т.ч. штучный материал и общераспространенные полезные ископаемые), предназначенный для создания строительных конструкций зданий и сооружений и изготовления строительных изделий.

Редакция газеты «Таёжный меридиан» ПОЗДРАВЛЯЕТ с днями рождения ИТР ООО «Леспромхоз Тегульдетский» Владимира Иосифовича Хижнякова и Леонида Васильевича Харитонова!

Любите жизнь, любите вдохновенье.
Пусть не страшат вас в будущем года.
Пусть лучше будет ваше настроение,
А грусть покинет раз и навсегда!



Редакция газеты «Таёжный меридиан» ПОЗДРАВЛЯЕТ с днём рождения директора Белоярской средней школы Сергея Геннадьевича Архипова!

Пусть в жизни будет всё, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша,-
Любовь, здоровье, счастье, дружба
И вечно юная душа!



Районный отдел образования, райком профсоюза народного образования ПОЗДРАВЛЯЮТ с юбилеем учительницу Берегаевской средней школы Надежду Фёдоровну Сизову!

Желаем быть всегда здоровой,
Всегда улыбкой день встречать,
Не знать обид, болезней, горя
И никогда не унывать!



Районный отдел образования, райком профсоюза народного образования ПОЗДРАВЛЯЮТ с наступающим юбилеем Владимира Андреевича Богданова!

Нам так приятно Вас поздравить
И пожелать Вам жить без бед.
Пусть счастье Вас не покидает,
Здоровья Вам на много лет!



ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем Надежду Фёдоровну Сизову!

Пусть жизнь Вам, как и прежде, улыбается.
Пусть всё, что не сбылось ещё, сбывается.
И чтобы всегда поддерживали люди,
Которые Вас очень сильно любят!

Коллектив Берегаевской школы